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1.子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

2.学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きしている。

3.先生は、子どもを理解している。

4.この学校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる。

5.学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。

6.学校は、保護者の願いにこたえている。

7.子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。

8.学習の内容や進度等を、懇談や通信などによって知ることができる。

9.先生は、子どもの評価を適切・公平に行っている。

10.学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる。

11.先生は、子どものまちがった行動を厳しく指導してくれる。

12.学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

13.子どもの心身の健康について、気軽に先生に相談できる。

14.学校の生徒指導の方針に共感できる。

15.学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。

16.文化祭や体育祭・宿泊行事などの学校行事は、積極的に参加できるよう工夫され…

17.この学校の部活動は活発である。

18.学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った子どもを育てようとしている。

19.学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしてい…

20.子どもは、学校に友達がいるといっている。

21.学校は、子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。

22.学校運営に校長のリーダーシップが発揮されている。

23.学校は、保護者や地域の人が授業を参観する機会を設けている。

24.この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。

25.学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。

26.学校では、子どもに関する個人情報が守られている。

27.学校は、教育情報について、提供の努力をしている。

28.学校は、保護者や地域の人たちから意見を聞く機会を設けている。

29.学校後援会(PTA)活動に参加することがある。

30.学校のホームページをよく見る。

保護者へのアンケート結果

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない


